



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ  
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 051/430-100; e-mail: [pedagoski.zavod@rpz-rs.org](mailto:pedagoski.zavod@rpz-rs.org) [www.rpz-rs.org](http://www.rpz-rs.org)

Број: 07/2.01/01-614-181-4/24  
Датум: 01. јул 2024. године

На основу Одлуке Владе Републике Српске број: 04/1-012-2-1368/24 од дана 18.04.2024. („Службени гласник Републике Српске“, број: 39/24), директор Републичког педагошког завода Републике Српске, д о н о с и

**ЈАВНИ ОГЛАС**  
**о продаје моторног возила путем лицитације**

**1. Предмет продаје**

Предмет продаје је службено путничког моторног возила марке „DAEWOO LANOS“, број шасије: KLATF69YEXB372263, број мотора: A15SMS247592B, запремина мотора: 1498 cm<sup>3</sup>, снага мотора: 63 kW, врста горива: бензин, година производње 2000. година, нерегистровано, број сједећих мјеста: 5, број врата: 4, број пријеђених километара: 211788, боја каросерије: зелена (даљем тексту: моторно возило).

Вриједност моторног возила је утврђена на основу процјене вриједности од стране овлаштеног вјештака, те иста вриједност представља почетну продајну вриједност - цијену моторног возила и износи 900,00 КМ (деветстотинаконвертибилних марака и 0/100).

Возило које је предмет продаје може се погледати на паркингу Завода, од 01. до 08. јула 2024. године у времену од 11:00 до 14:00 сати, уз претходну најаву, контакт особа Славиша Переула, 051/ 430-110.

**2. Начин продаје**

Продаја ће се извршити прикупљањем писмених понуда (затворене коверте).

Критеријум за додјелу уговора је највећа понуђена цијена.

Продаја се врши по принципу „виђено-купљено“, те се накнадне рекламације не уважавају.

### **3. Право учешћа**

Право учешћа на лицитацији имају сва правна и физичка лица.

### **4. Начин и рок подношења понуде**

Понуда се подноси у затвореној коверти на којој је наведен назив примаоца, назнака: „Понуда за продају моторног возила путем – лицитације – НЕ ОТВАРАЈ“, назив и број Лот-а (возила) за који се понуда доставља и назив и адреса понуђача у лијевом горњем углу коверте.

Понуда се предаје непосредно на протокол Завода или путем поште на адресу: Милоша Обилића 39, 78 000 Бања Лука.

Рок за достављање понуде је 10.07.2024. године до 10:00 сати. Све понуде које пристигну након истека рока, неће се узимати у обзир.

### **5. Садржај и прихватљивост понуде**

Понуда треба да садржи следећу документацију:

1) Писмо – понуда на меморандуму понуђача са називом правног лица, адресом и контакт телефона, број жиро рачуна и завив банке, ЈИБ, име и презиме овлаштеног лица за заступање у поступку лицитације, рјешење о упису у судски регистар, или извод из судског регистра, не старији од 3 мјесеца, оригиналан или копија овјерена од стране надлежног органа, потпис овлаштене особе и печат - за правна лица.

2) Уколико је понуђач физичко лице понуда са именом и презименом, име једног родитеља, адресом и контакт телефон, број текућег рачуна и потпис физичког лица.

3) цијена Лота-а (возила) за коју се понуда подноси, према Обрасцу за понуду из прилога овог документа.

Цијена се изражава у КМ са двије дцимале и уписује се бројкама и словима.

4) Доказ о уплати депозита за учешће на лицитацији.

Понуда мора бити потписана од стране понуђача, а ако је понуђач правно лице мора бити и овјерена печатом.

Пристигле понуде ће се отворити дана 11.07.2024. године у 12:00 сати, у просторијама Завода.

Понуђачи су дужни, прије почетка лицитације, доказати свој идентитет личном картом или другим идентификационим документом, односно овјереном пуномоћи за заступање уколико се ради о заступницима.

## 6. Ток лицитације

Лицитација почиње регистрацијом кандидата која подразумијева провјеру идентитета подносиоца понуде, законског заступника или пуномоћника.

Након отварања благовремено пристиглих понуда јасно се саопштавају понуђене цијене, те утврђује листа понуђача који су понудили исту или вишу цијену од почетне цијене.

Комисија након разматрања листе понуђача, утврђује највишу цијену понуде о чему усмено обавјештава присутне понуђаче.

Пресједник Комисије проглашава побједника лицитације.

Ако нема заинтересованих понуђача, Комисија на дан заказане лицитације проглашава је неуспјелом и доноси приједлог директору Завода о доношењу одлуке о отпису моторног возила.

## 7. Закључење уговора

О отварању понуде и избору најповољнијег понуђача, Комисија ће сачинити записник и исти доставити директору Завода.

Након доношења одлуке о избору Купца директор Завода ће потписати са њим уговор у року од седам дана.

Овај оглас објављен је и на интернет страници Завода [www.rpz-rs.org](http://www.rpz-rs.org). На интернет станици Завода објављена су правилима предметне лицитације и образац за достављање понуда.



Директор  
Слађана Танасић

